
 

１０月１４日に運動会が行われました。５年生は、「駆け抜けろ！ハードル走」と「団結！ 

走れ！跳べ！縄跳び走」の２種目を行いました。 

体育の授業では、健康リーダーを中心に、自分たちで準備をし、練習を進めることが 

できるようになりました。また休み時間も、各学級で話し合ったり、声を掛け合ったりして、協力

して練習に取り組む姿が見られました。 

本番では、今までの練習の成果を発揮し、精一杯走り抜く姿や、仲間と心を一つにして全力で縄

を跳ぶ姿、お互いに応援し合う姿を見ていただけたことと思います。 

この運動会の取り組みを通して、一生懸命練習することは自信につながること、仲間と協力して

一つのことを成し遂げることは達成感につながることなど、多くのことを得ることができたと思い

ます。また、６年生とともに、係の仕事を受け持ち、責任をもって働きました。自分の仕事を忘れ

ずに、責任を果たす姿はとても輝いていました。 

個人としても学年としても、またひとつ大きく成長した５年生です。この取組で学んだこと、得

た財産を、後期、最高学年に向けての日常生活や、次なる大きな行事「６年生を送る会」に活かし

ていきたいと考えています。 

ご観覧いただいた保護者の皆様、ご声援を本当にありがとうございました。 
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お知らせ 
  

○個人懇談の日程調整、ご協力ありがとうございました。今回は希望懇談になります。（こちらか

ら声をかける場合もあります。）まだアンケートに回答されていない方は、１１月２日(木)が全

員回答の締切なので、それまでにお願いします。 

 

 

○今週は家庭学習取組週間です。自主学習を中心に思考力を高めるための学習を進め、取組表に記

録していきます。保護者の方からのコメントをいただく欄があります。是非、今週の頑張りを見

ていただき、励ましの言葉をお願いします。 

 

 

〇図工の学習で粘土作品を作製します。持ち物がありますので準備をお願いします。使用する日は

学級ごとに連絡します。 

 

 

 

 

 

○１１月１７日(金)に総合的な学習として、通学路の防災調査を行う予定です。この日５，６時間

目に自分の地区の危険個所について調べ、その後そのまま帰宅となります。自分の通学路だけで

なく、地区の通学路すべてを歩いて調査します。そのため、当日はランドセルではなくリュック

で登校してもよいことにします。また、iPad を使用して調査しますので、必ず 100％に充電し

て登校させてください。 

この学習の一環として、１０月２５日には防災士の方を招いてハザードマップの見方を指導し

ていただきました。１１月１４日には保険会社の方を招いて地域の危険箇所を教えてもらうなど

して通学路調査に備え、防災についての意識を高めていきます。 

 

 

〇１１月２４日（金）に歯科巡回指導があります。持ち物の準備をお願いします。歯ブラシは普段

使っているものがよいです。当日忘れないように持たせてください。 

 

 

 

 

 

○５年生の校外学習は、トヨタ会館（豊田市）とトヨタ自動車多治見サービスセンター（多治見市）

の見学をします。１２月７日（木）１・４組、８日（金）２・３組の２クラスずつ行う予定です。

詳細は後日お知らせいたします。お弁当が必要になりますので予定しておいてください。 

 

・古タオル（横長のもの）１枚 

・作品が入る大きめのビニール袋（名前を書いて） 

・新聞紙 1 日分（ある人） 

・歯ブラシ ・コップ ・手鏡 ・タオル （横長のものでもハンドタオルでも良い） 

・洗濯ばさみ１個（ハンドタオルの人は 2 個） 


